

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Сексуальная, зрелая библиотекарша (1 часть: Мечта сбылась)

Я студент, мне 21 год. Изучаю психологию и наиболее часто посещаемым местом у меня была библиотека. Но не только тяга к знаниям тянула меня в книжное царство;

Звали ее Анна Викторовна. Добрая и общительная Библиотекарша. Именно она была второй главной причиной.

Немного о ней: возраст от 48, но при том морщин на лице было не много, поэтому она выглядела моложе лет так пять,шесть. Несмотря на солидную разницу в возрасте общение с ней было легким и задалось с первой встречи. Собственно в библиотеке парней было не много, наверно поэтому Анна Викторовна со мной общалась.

Когда я заканчивал читать очередной материал о психологии, мы с Анной Викторовной болтали; Среди книжных полок и попивая кофе болтали на разные темы и даже самые откровенные. Не знаю почему она мне так доверяла и рассказывала о себе почти все. Я знал что она развелась 10 лет назад и мужика с тех пор не было; У меня тоже не было девушки и секс был в последний раз много лет назад. Поэтому я смотрел на Анну Викторовну как на женщину, как на объект для моих фантазий;

Зрелые дамы мне казались очень сексуальными, по скольку опыт у них и в жизни и в сексе огромный. И Анна Викторовна казалось именно такой, опытной. Мне хотелось ее, хотелось поцеловать, снять с нее одежду; Каждую ночь я фантазировал на нее и мастурбировал;

На 8 марта все преподаватели и работники устроили вечер для всех,в том числе и старшекурсников. Это был идеальный момент чтобы сблизится с Анной Викторовной. На праздник как и полагается я явился при параде, красивый костюм, парфюм, лицо гладковыбрито. Для Анны Викторовны я купил большой букет белых роз и бутылку вина, которую мы должны были распить.

Я увидел ее посреди зала и потерял дар речи;

На ней было яркое красное платье, очень красивое с вырезом на спине и груди. Не смотря на возраст, у нее были пышные груди и попа, лишнего веса почти не было. Ноги красивые; Когда рядом такая мадам, то на сверстниц не посмотришь. Ее роскошные, вьющиеся волосы рыжего цвета, красивые карие глазки и полные губы накрашенные алой помадой свели меня с ума.

&#8212; Добрый вечер Анна В.

&#8212; Добрый вечер. ..

&#8212; Вы сегодня красивы как не когда; Это платье сногшибательное

&#8212; Благодарю, мне приятно.

Протягиваю букет и поздравляю. После короткого диалога Анна Викторовна предлагаю найти место по тише;

Пока мы шли в библиотеку я глазами раздевал ее. Библиотека была пуста и в ней царила тишина; В такой обстановкн, более комфортной мы открыли бутылку вина и разлили в припрятанные в ящике столика бакалы.

&#8212; Прекрасное вино. Сказала Анна.

&#8212; Знаете что еще прекраснее? Вы!

Анна Викторовна улыбнулась и засмушалась. Я тоже немного нервничал, в горле пересохло,

но вино пришло на спасение.

Алкоголь начал действовать и мы стали раскованнее. Я предложил потанцевать. Когда я коснулся ее талии мое сердце забилось сильнее. Я не выдержал и поцеловал ее. Анна Викторовна оттолкнулась, но я еще раз поцеловал ее, еще сильнее. Тут она сдалась&#8230; Вкус ее губ был таким приятным нежно сладковатым как и ее запах.

Мы прошли к дивану в середине зала, раздевая друг друга&#8230; Я сел на диван и смотрел как это зрелая красавица из моих фантазий снимала с себя платье&#8230; Оказалось что под ним были только трусики. Большими груди Анны предстали передо мной во всей красе. Они были даже больше чем я представлял. Соски были темно красного цвета и они уже торчали от возбуждения.

Глядя на это мой член стал наливаясь кровью, и спустя мгновение мне было тесно в штанах. Анна Викторовна села на коленки и сняла с меня брюки. Я не верил в происходящее, будучи немного пьяным. Может это сон? Когда Анна сняла с меня тесно облегающие трусы я понял что это не сон.

&#8212; Мм, какой он твердый.

Анна Викторовна взяла возбужденный член и стала разглядывать. Он был не большим, средним. Но у бедняжки давно не было члена, так что пусть смотрит подумал я.

Насмотревшись Анна проскользила руками по паху и мурашки атаковали мое тело.

Потом ее руки обхватили меня сзади за ягодицы. А полные губки Анны прикоснулись к возбужденной головке&#8230; Невероятные ощущения.

Анна Викторовна крепко прижалась к моим ягодицам и полностью взяла пенис в рот. О таком именно я и мечтал&#8230; Я стонал и гладил ее волосы, она сосала и сосала. Когда оргазм начал приближаться я задышал тяжело и Анна снизила темп, вскоре уложила меня на диване и стала снимать с себя черные трусики&#8230;

Продолжение следует&#8230;